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1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend
über Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien
informiert.

1.1)
trifft nicht zutrifft zu n=2022
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Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=2019
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Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner
Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=2012
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Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=2016
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=1993
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Die LV ist gut aufgebaut und klar strukturiert.2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=1998
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Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen
Lehrveranstaltungen gleichen Typus und mit gleicher
ECTS-Anzahl...

2.3)
viel höherviel niedriger n=1994
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Ich konnte den Ausführungen der/des Lehrenden
folgen.

2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1993
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Die/der Lehrende fördert wissenschaftliches Fragen
und Argumentieren.

2.6)
trifft nicht zutrifft zu n=1979
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Die Lernplattform unterstützt die Arbeit im
Präsenzunterricht .

2.8)
trifft nicht zutrifft zu n=2006
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Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei der
Prüfung erwartet.

2.10)
trifft nicht zutrifft zu n=2007
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL034-FB1-W18

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde
ausreichend über Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=2022 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=2019 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=2012 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=2016 mw=1,9 md=1,0 s=1,1

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=1993 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1) Die LV ist gut aufgebaut und klar strukturiert. trifft zu trifft nicht zu
n=1998 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.3) Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen
Lehrveranstaltungen gleichen Typus und mit
gleicher ECTS-Anzahl...

viel niedriger viel höher
n=1994 mw=3,1 md=3,0 s=0,8

2.4) Ich konnte den Ausführungen der/des
Lehrenden folgen.

trifft zu trifft nicht zu
n=1993 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

2.6) Die/der Lehrende fördert wissenschaftliches
Fragen und Argumentieren.

trifft zu trifft nicht zu
n=1979 mw=2,0 md=2,0 s=1,1

2.8) Die Lernplattform unterstützt die Arbeit im
Präsenzunterricht .

trifft zu trifft nicht zu
n=2006 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

2.10) Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei
der Prüfung erwartet.

trifft zu trifft nicht zu
n=2007 mw=2,1 md=2,0 s=1,2


